

遵化:主动走访问需 社区服务“送上门”

本报讯(记者金鹏 通讯员刘红艳、许昊)“小赵,又喘上了?快歇歇!”丽景花园的张姨开门见赵爱军扶着墙喘气,赶紧递过板凳。赵爱军摆摆手掏出本子:“没事,老毛病了,您上次说楼道灯出问题了,我来看看。”

张大爷家腌菜坛子味扰民,他跑市场买密封膜帮忙改造……

唐钢5个项目荣获冶金科学技术奖

本报讯(记者志远)日前,2025年中国钢铁工业协会、中国金属学会冶金科学技术奖获奖名单公布,河钢集团唐钢公司5个项目获奖,其中,一等奖3项,二等奖1项,三等奖1项。

近年来,唐钢不断完善产学研合作联盟,建立全面系统的合作创新机制,与各高校以及科研机构从零散小型、短期的项目式合作,转向系统规模、中长期结构性战略联盟。

路南区全民搏击擂台赛激情开赛

本报讯(记者王善辉 通讯员冯晖、穆永轩)在第17个全民健身日来临之际,路南区全民健身日主题活动“全民健身百姓擂台·2025路南区全民搏击擂台赛”在建国里文旅街区激情开赛。

据了解,本次赛事坚持“便民惠民、全民共享”原则,设置成年组、青年组、少年组3个组别,吸引了来自江苏、四川、山东、河北等地的搏击爱好者和数位明星选手参与。

滦南举办系列健身项目展演活动

本报讯(记者梁赞英 通讯员韩志红)8月7日,滦南县2025年全民健身日系列健身项目展演活动在该县文体活动中心广场举办。全县10支健身项目展演队219名健身爱好者参加活动。



图为腰鼓表演。韩志红 摄



图为腰鼓表演。韩志红 摄

开平“绳”采飞扬 点燃全民健身热情

本报讯(记者郝燕)8月9日,“跃动开平·健康唐山”开平区第二届全民健身系列活动暨“文体杯”千人跳绳展演活动在骏世界城广场举行。

张则林:喜欢往农民堆里扎的农技员

清晨6点钟,滦州市油榨镇农业技术推广研究员张则林就已经蹲在自己的优质农产品试验示范推广基地里了。今年基地承接了国家产业体系150多个玉米品种和8组花生的试验种植和展示,此刻,它们都在努力地生长着。

张则林2001年大学毕业后,到油榨镇政府任农业技术员,他爱坐在办公室,最喜欢的就是往农民堆里扎,跟黄土地打交道。优质农产品试验示范推广基地在油榨镇,2013年4月,张则林自掏腰包,在望府台村承包了4亩地做基地,专门进行玉米种植试验。

市聚力社会工作服务中心党支部成立

本报讯(记者赵瑞 通讯员邹桂英)8月10日,市聚力社会工作服务中心党支部正式成立。这是该中心在党的领导下深耕社区服务事业的全新起点,确保中心始终沿着党指引的方向服务社会。

“河北五超”联赛唐山主场门票开售

本报讯(记者杨文进)为备战“河北五超”联赛,唐山队已经组建完成并正在进行紧锣密鼓训练。此外,唐山主场的门票已经在大麦网、抖音等开售,大麦网的票价仅为一元。

海港区交通管理大队 走进外卖企业 宣传交通安全

本报讯(记者卢山)为提高广大外卖骑行人员的交通安全意识,净化城区道路交通环境,近日,市公安局交通管理支队海港区交通管理大队走进辖区饿了么、美团外卖公司开展普法宣传教育活动,宣讲“一盔一带”道路交通安全知识。

男子跌落骨折 交警极速救援

本报讯(记者卢山)日前,一名男子因从高处跌落腿部骨折急需专业救治,刻不容缓。古冶交警大队接到求助后,快速出警,拉载受伤男子及时就医。

迁安:以奋进之势书写高质量发展答卷

(上接第一版)打造文化赋能发展的创新样板,真正实现“文旅搭台,经济唱戏”。氢能创新研究中心项目、滦河渡绿电零碳光影秀项目等16个重点项目集中签约,协议投资总额103.65亿元。

“两山”理念落地见效,绿色发展底色愈浓

绿水青山就是金山银山,迁安市深入践行“绿水青山就是金山银山”理念,扎实开展生态迁安建设,精准治气,全域治水,深化生态修复,协同推进降碳、减污、扩绿、增长,让天更蓝、地更绿、水更清。